

# 安理会未通过谴责决议



4月14日,在位于纽约的联合国总部,安理会对旨在谴责对叙利亚军事打击的决议草案进行表决。联合国安理会14日未能通过俄罗斯起草的旨在谴责对叙利亚军事打击的决议草案 新华社发

据新华社4月15日电 联合国安理会14日未能通过由俄罗斯起草的旨在谴责对叙利亚进行军事打击的决议草案。这份决议草案的内容包括“谴责美国

## 美称已做好再次打击叙利亚准备

据新华社4月15日电 美国副总统彭斯14日在秘鲁首都利马说,美国政府已经做好再次军事打击叙利亚的准备,并将应对叙利亚及其盟国可能采取的报复行动。正在利马出席第八届美洲国家首脑会议的彭斯对记者说,美法英三国联合进行的对叙利亚的军事打击取得了“极大成功”,打击了叙利亚进行化武攻击的能力。

当被问及为何美国不等有关叙利亚化武事件调查开启就采取军事打击,彭斯说,“美国确信叙利亚政府进行了化学武器袭击”。他说,叙利亚巴沙尔政府如果再次使用化学武器,将为此付出“极大代价”。叙利亚首都大马士革东郊东古塔地区日前据称发生“化学武器袭击”事件。美国总统特朗普在事件发生后多次威胁要

及其盟国违反国际法及《联合国宪章》,对阿拉伯叙利亚共和国进行侵略的行径”,以及要求美国及其盟国“立即停止对阿拉伯叙利亚共和国的侵略,避免今后再次发生违反国际法和《联合国宪章》、使用武力的行为”。

当天在表决时,安理会15个成员中的3个投赞成票,8个反对,4个弃权。该决议草案未获通过。

在投票前安理会召开的叙利亚局势紧急会议上,俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾指责这次军事行动是“国际舞台上的流氓行为”。他说,这次军事行动将使叙利亚人道主义局势进一步恶化。

叙利亚首都大马士革东郊东古塔地区日前据称发生“化学武器袭击”事件。美国总统特朗普在事件发生后多次威胁要对叙政府动武。美国东部时间13日晚,特朗普宣布,已下令美军联合英国、法国对叙利亚军事设施进行“精准打击”。

俄罗斯总统普京14日表示,美国及其盟友对叙利亚进行军事打击是侵略行为,俄罗斯对此予以强烈谴责。

对叙政府动武。美国东部时间13日晚,特朗普宣布,已下令美军联合英国、法国对叙利亚军事设施进行“精准打击”。

叙政府强烈谴责美国、英国和法国对叙发动导弹袭击,这一袭击再次表明美英法对国际法的蔑视,此举将加剧世界紧张局势、威胁国际和平与安全。叙政府还敦促国际社会谴责美英法对叙的此次袭击。

## 专家:美英法联合对叙动手 化学武器只是个借口

据新华社4月15日电 针对对麦芒!叙利亚当地时间14日凌晨,美、英、法三国对叙利亚政府军事设施发起军事行动。随即,叙利亚方面回应称,这是“来自美国、法国和英国的侵略”。俄罗斯驻美国大使馆则发表声明说,俄罗斯受到了威胁,美、英、法三国应负全责,需为其行动“承担后果”。

时隔一年,美国为何再次对叙动手?俄罗斯将如何反击?叙利亚是否会爆发大规模战争?

### 化学武器只是对叙动手借口

美国总统特朗普美东时间13日宣布,已下令美军联合英法对叙利亚军事设施进行“精准打击”,以作为对叙东古塔地区发生“化学武器袭击”的回应。这是特朗普任内第二次因疑似“化学袭击”下令对叙进行军事打击。

事实上,在美国发动军事打击前,国际禁化武组织(OPSW)调查专家已获得叙利亚签证,准备着手对疑似化武袭击事件展开调查。然而,调查还没推进,美国就下令动武了。2003年,美、英以萨达姆政权拥有大规模杀伤性武器为由,悍然发动伊拉克战争,事后证明,所谓“大规模杀伤性武器”子虚乌有。此次,西方大国故伎重演,在真相尚未调查清楚的情况下,再次仓促动武,动机耐人寻味。

“化武只是一种借口”,中国社会科学院美国研究所副所长、研究员倪峰认为,美英法联合动手是对叙利亚反对派在战势中受挫看不下去。目前,叙利亚政府军在境内打击反对派的势头向好,逐渐掌握了战场主动权。“在这个时候,美国需要这样一种介入。往往是叙利亚反对派力量受挫时,美国大打出手的时候也就到了”。

另外,对叙动武,或是迫于美国国内的政治压力。美国因为“通俄门”事件倒特朗普的声音越来越大。“在这种情况下,对叙利亚动手会转移国内视线,提高特朗普支持率。今年又赶上美国中期选举。美国这次对叙动武会起到对外示强,转移国内矛盾的作用”,倪峰表示。

当前在叙利亚问题上逐渐形成两大战线,以叙利亚、伊朗和俄罗斯为一方,美国和阿拉伯逊尼派的国家为另一方的对阵格局。由于“间谍中毒案”风波,很多国家采取了驱逐俄外交官的行动,俄罗斯是阿萨德政权最有力的支持者,美国此时出手也是向俄罗斯发难。

### “战斗民族”俄罗斯一定会反击

针对美、英、法的行为,俄罗斯驻美国大使馆13日晚发表声明说,美、英、法三国将对叙利亚实施军事打击付出代价。

倪峰表示,“美国虽然打的是叙利亚,实际上打的也是普京的脸,在这种情况下,‘战斗民族’俄罗斯一定会进行反击,他们在叙利亚,有军队,有基地”。倪峰分析称,俄罗斯最先采取的措施可能是拦截美国攻击叙利亚的导弹,这是最基本的反应。其次,俄罗斯可能会派出军舰或者军舰开往叙利亚附近,和美、英、法形成对峙,针尖对麦芒。再次,俄罗斯可能对美国进行警告性射击。

### 爆发大规模冲突的可能性不大

美俄之间爆发大规模冲突的可能性不大,倪峰认为,如果真打起来,战争的升级是谁也无法控制的。对俄罗斯来讲,在目前的形势下,和美国发生硬性军事冲突,也是一种巨大的压力。

从美国来讲,特朗普这个人,一方面他很强势,在碰到事情的时候特别喜欢示强,另一方面他又是反对伊拉克战争的,“所以他会把军事行动控制在一定的范围内。比如说去年他发动对叙利亚袭击后就完了,所以对叙利亚进行大规模军事打击的可能性不大”,倪峰说。

## 假如真有化武,我们怎么可能还站在这里?

——来自叙利亚人的追问

在叙利亚首都大马士革东北部的拜尔宰区,一处科研中心成为14日凌晨美英法军事打击叙利亚的目标之一。袭击发生后,记者看到成片的建筑已沦为废墟,浓烟依旧弥漫,像是一座正在焚烧的大垃圾场……

一名军方人士告诉新华社记者,这处研究中心之所以会成为袭击目标,是因为美国等国声称这里储存着叙利亚军队的化学武器。“假如真有化学武器,我们怎么可能还站在这里?”站在废墟旁,该研究中心制药和化学工业发展部主任赛义德发出这样的质问。

赛义德对记者说,化学武器在爆炸后会释放到空气中,并很快传播开来,产生长时间的杀伤力。而他和同事们在袭击发生后的凌晨5时就来到现场,并没发现任何有毒气体,看到的也只有曾经共同生活和工作的家园毁于一旦。

“禁止化学武器组织曾多次在这所研究中心进行取样调查,最终发布的报告确认这里并没有化学武器。”赛义德气愤地说,美国竟罔顾事实,悍然将罪恶的导弹射向了这里。

叙利亚军方发表声明说,美国等国对首都大马士革及其以外地区的多个目标实施的导弹袭击,造成包括这处科研中心在内的建筑受损,3名平民受伤。



4月14日,在叙利亚大马士革拜尔宰区,科研中心制药和化学工业发展部主任赛义德在遭袭的科研中心前接受媒体采访 新华社发

“好好的教学楼和实验室都被炸没了。”现场有人感慨道,比物质损失更大的是无价的科研成果化为乌有。

叙利亚政府和俄罗斯军方曾多次强调,叙利亚政府所有库存化学武器早在2014年就被销毁,此后禁止化学武器组织也确认叙利亚所有化武已被销毁。

然而,美国等国多次指责叙政府军在冲突中使用了化学武器,造成平民死伤。本月7日,大马士革东郊东古塔地区据称发生“化学武器袭击”事件。美国总统特朗普随后多次威胁要对叙政府动武。

袭击过后,义愤的叙利亚民众聚集到大



4月14日,在叙利亚大马士革拜尔宰区,一名摄像记者走过遭袭的科研中心 新华社发

马士革的广场、街道,他们挥舞国旗,高唱国歌,表达对美英法三国军事行动的不满。

“反对侵略!叙利亚万岁!”在市中心的倭马亚广场,23岁的理发师穆罕默德在人群中振臂呼喊。

当被问及害不害怕袭击再次发生时,穆罕默德说,叙利亚人在经历了这么多苦难后,“内心已经长出了盔甲”,变得十分坚强。

他说:“全世界爱好和平的人都会站在叙利亚一边。我们不怕,因为坚强比导弹更有力量!”

来源:新华社

## 注 销 公 告

亳州市谯城区武大侠种植农民专业合作社(统一社会信用代码93341602MA2MRP9X32)向谯城区市场监督管理局申请注销登记,请有关债权人、债务人从本公告发布之日起45日内申报债权、债务,特此公告。  
联系电话:15855887373

亳州市谯城区武大侠种植农民专业合作社  
二〇一八年四月十六日